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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

Την Πέμπτη 27/5/2021 είχε προορισθεί να εκδικαστεί η Αγωγή κατά της ΟΕΧΒΕ και της 

Διοίκησής της που είχε ασκήσει ο «επιχειρηματίας» Λαυρέντης Λαυρεντιάδης. 

Στις 25/5/2021 παραλάβαμε Δήλωση Παραίτησης από το Δικόγραφο της Αγωγής και την 

επομένη, 26/5/2021, παραλάβαμε νέα Αγωγή η οποία προσδιορίστηκε για τις 17/3/2022. 

Πριν την ακύρωση της πρώτης Αγωγής είχαμε λάβει σωρηδόν εξώδικα για κάθε Ανακοίνωση 

και Δελτίο Τύπου της Ομοσπονδίας, στο οποίο αναφέρονταν το όνομα του ιδιοκτήτη των 

Λιπασμάτων Νέας Καρβάλης Καβάλας, Λαυρέντη Λαυρεντιάδη.  

Έναν «επιχειρηματία»  που έχει καταστρατηγήσει και έχει ξεχειλώσει κάθε διάταξη Εργατικού 

Δικαίου 

Έναν «επιχειρηματία»  που  απέλυσε 200 εργαζόμενους χρησιμοποιώντας ψευδομάρτυρες 

καταθέτοντας εκατοντάδες μηνύσεις εις βάρος τους, για να τους εξοντώσει ηθικά και 

οικονομικά. 

Έναν «επιχειρηματία» ιδιοκτήτη μιας βαριάς και επικίνδυνης βιομηχανίας, όπως αυτή των 

Λιπασμάτων Καβάλας,  στις εγκαταστάσεις της οποίας απασχολούνται –κατά παράβαση του 

εθνικού και του κοινοτικού δικαίου– αποκλειστικά εργαζόμενοι με ανασφαλείς θέσεις 

εργασίας, 2μηνες, 3μηνες συμβάσεις ενώ καμία δεν ξεπερνά το 12μηνο. 

Έναν «επιχειρηματία» που  πρόσφατα, 10/5/2021, έστειλε Πρόσκληση για Διαβούλευση με 

θέμα τις ομαδικές απολύσεις 133 εργαζομένων αναζητώντας, μάλιστα, «στέγη» στο 

Υπουργείο Εργασίας.  

Η ΟΕΧΒΕ και το Σωματείο Εργαζομένων των Λιπασμάτων δεν θα φοβηθούν, δεν θα 

τρομοκρατηθούν, δεν θα λυγίσουν. 

Ο αγώνας απέναντι στη μαύρη επιχειρηματικότητα που επικρατεί στα Λιπάσματα Καβάλας 

θα είναι μόνιμος και συνεχόμενος, μέχρι η εργοδοτική πλευρά να σεβαστεί το εργατικό δίκαιο 

και να κατανοήσει ότι οι εργαζόμενοι δεν είναι υλικά προς κατανάλωση  

Καλούμε την κυβέρνηση, επιτέλους, να εφαρμόσει το αυτονόητο που προβλέπουν οι νόμοι 

του κράτους. 

Το Υπουργείο Εργασίας έχει υποχρέωση να ξεδιαλύνει, επιτέλους, το «κουβάρι» του 

λαβύρινθου των εταιρειών που ξεφυτρώνουν σαν μανιτάρια δημιουργώντας νέα 

δυσβάσταχτα χρέη προς τα Ασφαλιστικά Ταμεία και  όχι μόνο. 

Το Υπουργείο Εργασίας έχει το αυτονόητο καθήκον, κρυστάλλινα και όχι κρυπτόμενο, να 

διασφαλίσει ένα εργασιακό περιβάλλον νομιμότητας με υγιείς εργασιακές σχέσεις για το 

σύνολο των εργαζομένων. 

Πολλά ακούγονται  -  Πολλά λέγονται! Εμείς ως «ρομαντικοί» περιμένουμε η κυβέρνηση και 

το Υπουργείο Εργασίας… να τα διαψεύσουν στην πράξη. 
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